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YouTube-канал "Твоя підпільна гуманітарка"

Цей проєкт не є власне історичним, а розглядає ширше коло гуманітарних питань. Та для тих, хто прагне вивчати історію в ширшому контексті, — неабияка знахідка, адже тут і про розвиток української мови, літератури, культури в найрізноманітніших проявах.


	

Великий архів румунської археологічної та історичної літератури


	

Історичний вебінар \ Historical Webinar

Канал презентує тематичні доповіді фахових істориків, конференції, огляд книжок та історичних фільмів, що висвітлюють, насамперед, різні періоди історії України, Польщі, РФ, інших держав Центральної та Східної Європи, питання українсько-польських, українсько-білоруських та українсько-російських взаємин.


	

Сайт "Историческая библиотека"

Великий обсяг літератури з археології в html-форматі.

	

YouTube-канал "Світлотінь"

Проєкт, який популяризує історію України і світу та зосереджений здебільшого на XX столітті. На youtube-каналі проєкту Ви знайдете добірку відео про те, якою була Україна сто років тому. Досить часто розглядаються певні етнографічні цікавинки України. Також розглянуті важливі аспекти всесвітньої історії.


	

LIKБЕЗ. Історичний фронт

Метою проєкту є популяризація історії України у найрізноманітніших форматах, оскільки саме адекватне бачення минулого є підставою української ідентичності та запорукою єдності країни. Початковою мотивацією для створення проєкту стала інформаційна протидія російській пропаганді, в якій історична риторика займає дуже вагоме місце.



	

YouTube-канал "Локальна історія"

Сам проєкт стартував у 2013 р., а з 2018 р. має низку відеопроєктів про минуле України та світу. Тут ви знайдете багато різних "подкастів" та "списків відтворення" про різні аспекти життя, історії та археології України. На каналі виступають різні дослідники, а також є розділі щодо "усної історії" — свідчення живих очевидців різних подій.


	

Інститут української археографії та джерелознавства НАНУ


	

Архів випусків журналу «Археологія» (з 2008 р.)


на сайті Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського.

	

Інститут археології та історії культури Академії наук Румунії
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